        COMMUNIQUE DE PRESSE                            Ouagadougou, le 12 octobre 2022
[bookmark: _GoBack]SIGNATURE CONJOINTE DE DEUX CONTRATS DE DON POUR LA REALISATION D’INFRASTRUCTURES EDUCATIVES POUR LE POST-PRIMAIRE ET LE SECONDAIRE, RESPECTIVEMENT A SAMAGAN (BOBO-DIOULASSO) ET A RAPADAMA (PLATEAU-CENTRAL), DANS LE CADRE DES APL DE L’AMBASSADE DU JAPON.
L’Association Jeunesse et Entrepreneuriat et l’Association TIELBA pour le Développement ont respectivement bénéficié d’un financement de 55 900 000 et de 51 245 000 FCFA environ pour la réalisation d’un collège d’enseignement général (CEG) à Samagan au secteur 6 de Bobo-Dioulasso, dans la province du Houet (Région des Hauts-Bassins) et le renforcement des infrastructures du CEG de Rapadama, dans la province du Ganzourgou (Région du Plateau-Central). En effet, Son Excellence Monsieur KATO Masaaki, Ambassadeur Extraordinaire et Plénipotentiaire du Japon près le Burkina Faso, et les responsables desdites associations, ont procédé à la signature des différents contrats de don, dans le cadre des « dons aux micro-projets contribuant à la sécurité humaine » de l’Ambassade du Japon, le mercredi, 12 octobre 2022, au sein de la résidence de l’Ambassadeur. 
S.E.M. KATO s’est réjoui du caractère transversal des deux projets, dans un contexte de crise. En fait, les deux projets entendent réaliser chacun 04 salles de classe (entièrement équipées de mobilier scolaire), un bloc administratif, un forage et des latrines. Pour l’Ambassadeur, ces réalisations viennent augmenter l’offre éducative, dans des zones susceptibles d’accueillir des élèves déplacés internes. Dans le même temps, elles intègrent les questions d’accès à l’eau potable et d’assainissement. Il n’a pas manqué d’exhorter les bénéficiaires du projet à faire preuve d’appropriation et d’esprit de Kaizen pour que les infrastructures soient de qualité, exécutés dans les délais, en amont, et contribuent à la formation de nombreux futurs bâtisseurs du Burkina Faso, en aval.
La cérémonie de signature de ces deux contrats de don interviennent dans un contexte particulier de crise au Burkina Faso. Elle est le témoignage que le peuple japonais reste solidaire au peuple burkinabè, dans sa dynamique de donner une éducation de qualité à ses enfants et de renforcer sa résilience face au défi sécuritaire. 

