COMMUNIQUE DE PRESSE            
                
Ouagadougou, le 24 janvier 2023

REMISE OFFICIELLE DE RIZ KR 2021

Son Excellence Monsieur KATO Masaaki, Ambassadeur Extraordinaire et Plénipotentiaire du Japon près le Burkina Faso, a procédé à la remise officielle du riz KR 2021, le 24 janvier 2023.   Ce don de riz d’une valeur de 2,5 milliards de FCFA intervient dans un contexte où le Burkina Faso traverse une crise sécuritaire doublée d’une crise humanitaire, avec environ deux millions de Personnes Déplacées Internes. 
[bookmark: _GoBack]Le don de 3,196 tonnes de riz est un symbole de solidarité entre le peuple japonais et le peuple burkinabè. Une partie du don servira à soulager les populations vulnérables. En effet, 1/3 du riz sera distribué gratuitement à travers les services techniques du ministère en charge des questions humanitaires. Les 2/3 du riz seront vendus à un prix étudié sans que cela n’affecte le dynamisme de la production nationale et le niveau de compétitivité du riz burkinabè sur le marché. Cette vente se fera à travers les points de vente SONAGESS au profit des personnes vulnérables. Les fruits de cette vente vont constituer des fonds de contrepartie qui vont servir à financer des projets de développement socio-économiques, et ce à la discrétion du gouvernement du Burkina Faso.
Pour Son Excellence Monsieur KATO, le KR japonais est un modèle unique qui associe coopération et développement endogène, à travers une appropriation du projet par les bénéficiaires. Pour lui, le Burkina Faso est un des meilleurs exemples de réussite en matière de gestion des fonds de contrepartie KR. Il souhaite que la poursuite de ce genre de projets participe au renforcement de l’Axe Tokyo-Ouagadougou.


